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Анотація

Книга «Політична психіатрія» є першим, а отже унікальним виданням, яке
адресоване професійним психіатрам, психологам, політикам, їхнім помічникам
і радникам, політологам, політичним аналітикам, журналістам, які працюють
уполітичний царині, всім, хто має бажання подивитися наполітиків іполітичні
процеси місцевого та глобального характеру з медичного, зокрема,
психіатричного погляду. Гостре око уважного читача помітить, що значна
частина політичних, соціальних, економічних, релігійних, воєнних проблем
людства виникає через психопатологічні розлади визначних, а також і не
дуже помітних можновладців, а інколи через навіяні засобами масової
інформації психічні розлади серед широких верств населення.   

Науковим фактом стало те, що через психічні розлади деяких можновладців
виникають війни, гинуть тисячі імільйони людей. Таке явище потребує
професійного психіатричного осмислення, розробки наукових висновків і
практичних рекомендацій. Саме тому з’явилося це видання – «Політична
психіатрія».   

Зміст книги акцентує увагу саме на психічних розладах, притаманних
світовому політикуму. Її метою є наголос на тому, що психічні хвороби не
обходять стороною державних діячів, політичних геніїв, непереможних
полководців і мільярдерів, котрі «обертають колесо історії», і що за їхніми,
інколи незрозумілими рішеннями і діями, немає глибоких таємних задумів або
впливу таємних спільнот, а стоять банальні причини – психічні розлади.   

Деякі розділи книги представлені в скороченому вигляді через очевидність
проявів таких розладів і виключення осіб, що страждають на такі розлади, з
політичного життя. Водночас, ураховуючи особливості контингенту, якому
присвячене видання, в ньому присутні нові для класичної психіатрії розділи,
наприклад, такі,що висвітлюють проблеми людської аморальності, масові
індуковані психози, алгоритм дистанційної аудіовізуальної діагностики, що
здійснюється без прямого контакту з досліджуваною особою та дає змогу
аналізувати аудіота відеоматеріали з метою визначення її психічних
властивостей, станів та розладів.
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